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Kraé spravnych odpovedi k tloham s vyberom odpovede
nemecky jazyk

cislo uroven B2
ulohy test 1527/1647 test 1824/1746
01 D C
02 B A
03 A B
04 C D
05 D C
06 C D
07 A B
08 A B
09 C A
10 B C
11 C A
12 A B
13 B C
21 C B
22 B C
23 D A
24 D A
25 C B
26 A D
27 C B
28 A D
29 D A
30 A D
31 C B
32 A D
33 D A
34 B C
35 A D
36 B C
37 D A
38 A D
39 D A
40 C B
61 H H
62 C C
63 A E
64 D B
65 I G
66 F J
67 B D
68 A-e B—b
69 B-a A—e
70 B - b B - a
71 A-b A—d
72 B-c A—b
73 A-d B-c
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Kraé spravnych odpovedi k tloham s kratkou odpovedou
nemecky jazyk

Cislo uroven B2
ulohy test 1527/1647/1824/1746 poznamky
14 Vergangenheit
15 Aufgab_en/Auftrégeq/I?fIichten/
Verpflichtungen/Tatigkeiten
16 einschlafen/einnicken/einschlummern/
schlafen
17 bestraft/eingesperrt
18 Kalte
19 geschatzt/angesehen/geachtet
20 Ausblick/Blick
41 Grindung
42 nichts
43 kamen
44 Veranstaltung
45 kommerziellen
46 dass
47 Erfahrungen
48 stattfindet
49 interessiert
50 echtes
51 Museum
52 beeinflusst
53 Wurzeln
54 Name
55 auch
56 schon
57 lernten
58 entwerfen
59 berihmte/bekannte
60 als
findet statt/wird organisiert/kommt zustande/
74 wird stattfinden/wird veranstaltet/
wird prasentiert
75 begleitet/unterstiitzt/gefordert
76 auslandische/fremde/andere/fremdlandische
77 Rolle/Aufgabe/Arbeit/Funktion/Position
78 ersten
79 Bild
80 arbeiten/auftreten/werben/wirken
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Praca s kfu¢om spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou
nemecky jazyk

Ziaci s vyvinovymi poruchami uéenia — pravopisné chyby su pripustné, hodnoti sa iba
obsahova stranka odpovede. Napr. ak ziak v nemeckom jazyku namiesto mein napisal
main, je odpoved uznana ako spravna; ak v8ak namiesto mein uviedol meins alebo
maine, odpoved neméze byt uznana ako spravna (chyba by bola morfologicka, nie
pravopisna).

Pocuvanie s porozumenim. V tejto €asti su pravopisné chyby pripustné aj u intaktnych
ziakov, hodnoti sa iba obsahova stranka odpovede.

Znak lomka (/) znamena viac moznosti spravnej odpovede. V takomto pripade staci,

ak ziak uviedol iba jednu z odpovedi uvedenych v klugi.

a) Ak Ziak uviedol viacero alternativ spravnej odpovede a vSetky z nich sa nachadzaju
v klu€i, jeho odpoved je uznana za spravnu.

b) Ak ziak uviedol viacero alternativ odpovede, ale odpoved obsahuje aj taki moznost,
ktora nie je uvedena v klugi, jeho odpoved je uznana za nespravnu (napriek tomu,
Ze je vypisana aj spravna odpoved).

Viacslovna odpoved (nie je oddelena lomkou ani ¢iarkou) znamena nutnost uvedenia
presne tych slov a v takom poradi, ako je uvedené v klUci.

Viacslovna odpoved ako jedna z alternativ (viacslovné odpovede su medzi sebou
oddelené lomkou). Za spravnu mdze byt uznana ktorakolvek z alternativ viacslovnej
odpovede, ktora obsahuje vSetky slova v takom poradi, ako je uvedené v klU¢i medzi
lomkami.

RozliSovanie velkych a malych pismen. KIu¢ k niektorym testom z cudzich jazykov moze
v poznamke uvadzat okolnosti uznania a neuznania velkého a/alebo malého pismena.
Ak sa tam takato poznamka nenachadza, za spravnu méze byt uznana len odpoved
v takom tvare, v akom je uvedena v klu€i spravnych odpovedi. V pripade, Ze intaktni
Ziaci napisu vSetky odpovede len velkymi tlaenymi pismenami, su tieto ich odpovede
v sulade so vSeobecnymi pokynmi povazované za nespravne.

NajCastejSie nespravne odpovede. Klu¢ k niektorym testom z cudzich jazykov moéze
obsahovat aj najtypickejSie priklady nespravnych odpovedi. Takato informacia sa v kluci
nachadza s poznamkou ,neuznat®.
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